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 Αγαπητοί ςυνάδελφοι και ςυνεργάτεσ 
 
 Με τθν  ευκαιρία τθσ παράδοςθσ των κακθκόντων μου, ωσ Διευκυντισ Πρωτοβάκμιασ 
Εκπαίδευςθσ Αργολίδασ, κζλω να ςασ ευχαριςτιςω, ςυνολικά αλλά και προςωπικά τον κακζνα 
ςασ, για τθν αγαςτι ςυνεργαςία που είχαμε μζχρι ςιμερα και για τθν διακεςιμότθτά ςασ να 
πάμε το ςχολείο του 21ου  αιϊνα πιο μπροςτά. 
 Αυτό οφείλεται απόλυτα ςτθν ζμπρακτθ ςυνεργαςία, που είχαμε κακιερϊςει ωσ βάςθ 
τθσ επικοινωνίασ και τθσ αλλθλεπίδραςισ μασ. 
 Η εκπαίδευςθ, φφςει και κζςει, είναι φορζασ ςυλλογικότθτασ. Και βεβαίωσ θ Διοίκθςθ 
ωσ λειτουργία, οφείλει να είναι υπθρετικι τθσ Παιδαγωγίασ. Κάκε πράξθ μασ, κάκε ενζργειά 
μασ, πρζπει να ζχει άμεςθ ανταπόκριςθ ςτο μακθτι. Αυτό αφινω ωσ παρακατακικθ ςε όλουσ 
ςασ, μετά από τθν πολφχρονθ εμπειρία μου και τθν ςε πολλζσ κζςεισ ευκφνθσ υπθρζτθςι μου. 
Να κυμάςτε ότι πάνω από τα όποια προςωπικά, οικογενειακά, οικονομικά και άλλα 
προβλιματά μασ, είναι οι μακθτζσ μασ, οι οποίοι για μια και μόνθ φορά ςτθ ηωι τουσ φοιτοφν 
ςτθ βακμίδα που υπθρετοφμε, γι αυτό τουσ οφείλουμε κάκε ικμάδα τθσ προςωπικισ και 
επιςτθμονικισ μασ φροντίδασ. 
 Ευχαριςτϊ τον Περιφερειακό Διευκυντι και τα ςτελζχθ κακοδιγθςθσ τθσ 
Περιφερειακισ Διεφκυνςθσ Π. και Δ. Εκπαίδευςθσ Πελοποννιςου, τον Προϊςτάμενο του ΚΕΤ 
Αργολίδασ, κακϊσ επίςθσ και τον ομόλογο απερχόμενο Δ/ντι Δ.Ε. Αργολίδασ, για τθν αμζριςτθ 
ςυμπαράςταςθ και ςυνεργαςία τουσ. 
 Ευχαριςτϊ τουσ ςυνδικαλιςτικοφσ εκπροςϊπουσ και τα αιρετά μζλθ των 
ςυνδικαλιςτικϊν οργανϊςεων του Νομοφ μασ, για τθ δθμιουργικι και μζςα από γόνιμεσ 
αντιπαρακζςεισ λειτουργία τουσ. Ευχαριςτϊ επίςθσ τα μζλθ των Δ.. των υλλόγων Γονζων και 
των Ενϊςεων Γονζων του Νομοφ μασ. 
 Ευχαριςτϊ πολφ επίςθσ το διοικθτικό και το εκπαιδευτικό προςωπικό τθσ Διεφκυνςισ 
μασ, ςυνεργάτεσ πολφτιμουσ και αναντικατάςτατουσ, ςτα τεςςεράμιςι χρόνια τθσ ςυνφπαρξθσ 
και ςυνοδοιπορίασ μασ ςτα γραφεία τθσ Διεφκυνςθσ. 
 Σζλοσ, ευχαριςτϊ το εβαςμιότατο Μθτροπολίτθ μασ, τουσ εκπροςϊπουσ τθσ Σοπικισ 
Αυτοδιοίκθςθσ Αϋ και Βϋ Βακμοφ και όλουσ τουσ υπθρεςιακοφσ φορείσ του Νομοφ μασ, με τουσ 
οποίουσ ςυνεργαςτικαμε άψογα. 
 Με αυτζσ τισ λίγεσ ςκζψεισ ςασ αποχαιρετϊ, ευχόμενοσ υγεία ατομικι και 
οικογενειακι και ευόδωςθ όλων των προςωπικϊν ςασ προςδοκιϊν. 
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